
IE-5202EM
Мод. № Наименование Шифр детали

52. Прижим IE-5202E.00.00.01 5202E000001k
53. Вкладыш IE-5202E.00.00.02 5202E000002
54. Шайба IE-5202E.05.01.04 5202E050104
55. Ролик IE-5202E.05.01.05 5202E050105k

IE 56. Кольцо SW6 Seeger 300510
FZ 57. Накладка IE-5202E.01.00.10-K 5202E010010k
IE 57. Накладка IE-5202E.01.00.10 5202E010010
FZ 58. Корпус редуктора FZ5-100E.01.03.00 FZ5-100E010300
IE 58. Корпус редуктора IE-5202E.01.01.00 5202E010100

59. Шарик D4 300877
60. Пружина TRU2PE.00.00.05 TRU2PE000005k
61. Переключатель IE-5202E.06.00.00 5202E060000
62. Скоба запорная IE-5202E.00.00.16 5202E000016
63. Копир IE-5202E.00.00.19 5202E000019
64. Шайба IE-5202E.00.00.20 5202E000020
65. Ось IE-5202E.00.00.18 5202E000018
66. Адаптер IE-5202E.00.00.35 5202E000035
67. Пластина IE-5202E.02.00.01-02A 5202E02000102A
68. Винт M5x10 DIN 912 216671-A
69. Вкладыш IE-5202E.00.00.02 5202E000002
70. Пружина IE-5202E.00.00.05 5202E000005k
71. Хомут IE-5202E.00.00.07 5202E000007
72. Шайба M4 DIN125 215257-A
73. Шайба пружинная M4 DIN127 215258
74. Винт М4х16 DIN 84 216606-A
75. Шток IE-5202E.04.00.01 5202E040001k
76. Сальник в сборе IE-5202E.04.02.00 5202E040200
77. Скоба IE-5202E.04.01.01 5202E040101
78. Ролик IE-5202E.04.01.02 301025
79. Ось IE-5202E.04.01.03 5202E040103
80. Винт M5x10 DIN 912 216671-A
81. Планка IE-5202E.04.00.04 5202E040004k
82. Винт IE-5202E.04.00.06 5202E040006
83. Основание в сборе IE-5202E.02.02.00-02 5202E02020002k
84. Вкладыш IE-5202E.02.00.03 5202E020003k
85. Винт M4x8 DIN 84 216633-A
86. Накладка на основание IE-5202E.00.00.37 5202E000037
87. Вкладыш FZ3-60.00.00.15 FZ3-60000015
88. Линейка IE-5202E.09.00.02 5202E090002k
89. Направляющая IE-5202E.09.00.04 5202E090004
90. Винт М4х8 DIN 965 216320-A
91. Сухарик IE-5202E.00.00.10 5202E000010
92. Шайба пружинная M5 DIN127 215408-A
93. Винт M5x16 DIN 912 216672-A
94. Центр IE-5202E.09.01.00 5202E090100
95. Винт M5x14 DIN 84 216643-A
96. Шайба пружинная M5 DIN127 215408-A

FZ 97. Компенсатор FZ5-100E.01.00.03 FZ5-100E010003
IE 97. Компенсатор IE-1036E.01.00.14 1036E010014

Узлы в сборе
I. Держатель в сборе IE-5202E.04.01.00 5202E040100k

II. Линейка в сборе IE-5202E.09.00.00 5202E090000k
III. Диск с колесом в сборе IE-5202E.05.00.00 5202E050000


